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rejű interdiszciplináris tudományos és technológiai 
kihívásokat célzó kutatási tevékenységek koncent-
rációjában, az eredmények technológiai, üzleti 
becsatornázásában. Az ELTE-n üzemelő kvantum-
hardver a közeli jövő egyik nagy ígérete ebben 
az irányban. A Laboratórium kutatási eredményei 
bekerülnek az ELTE oktatási programjaiba. Idén 
augusztusban pedig várja az érdeklődő hallgató-

kat és fiatal kutatókat a Posztkvantum Kriptográfia 
Nyári Egyetem az Informatikai Karon, ahol akadé-
miai és ipari területről érkező vezető nemzetközi 
kutatók tartanak majd előadásokat.

Válogatta: Berke Barnabásné
Forrás: www.sg.hu

Az Android operációs rendszer kapcsán legutóbb 
arról írtunk, hogy már ezen a platformon is gyorsan 
törölhetők a keresési előzmények, a Google azon-
ban most, alig néhány nappal később, egy újabb 
húzásra szánta el magát. A saját app közzétételével 
az Apple felhasználóit célozzák meg, az ő dolgukat 
könnyítenék meg.

A cég, amely érdekes módon eddig egyáltalán 
nem reklámozta a hivatalos alkalmazás elérhetővé 
válását, még a hónap elején véglegesítette a Switch 
to Android névre keresztelt szoftvert, amely ezzel 
egy időben vált hozzáférhetővé az Apple online 
boltjában. A mellékelt magyarázat szerint ezzel 
a felhasználók kábelek és vezetékek nélkül, kényel-
mes és egyszerű módon oldhatják meg a meg-
lévő kapcsolatok átvitelét, de ugyanígy gyorsan 
átmozgatható a naptárban eltárolt események lis-

tája, valamint a fotók és a videók tárháza, miköz-
ben további utasításokat találunk benne az iCloud-
ban eltárolt tartalmak áthozatalára vonatkozóan. 
Az App egyben az iMessage kikapcsolásában is 
segít, ezzel elkerülhetjük a frissen beérkező üzene-
tek elmulasztását, tovább növelve a kényelmet.

A Google a Pixel-telefonok esetében eddig is 
biztosított egy hasonló, ám jóval kezdetlegesebb 
megoldást, amely a Quick Switch Adapter néven 
elérhető. Ez utóbbi az iOS 8.0 és még frissebb szoft-
vert futtató iPhone-ok esetében teszi lehetővé az 
Android 5.0-s és az annál újabb készülékekre való 
kényelmes váltást, amely ugyanúgy kiterjed a kap-
csolatokra, a naptárra, a fotókra, zenére, valamint 
a videókra, de az iMessage-üzenetek, az SMS-ek, 
valamint számos további komponens sem marad le 
a listáról. Kétségtelen tény viszont, hogy a saját app 
megjelenésével tovább egyszerűsödik a magukat 
váltásra rászánó felhasználók dolga.

Az Apple amúgy már 2015 óta biztosít egy 
hasonló alkalmazást a Play Store kínálatában, 
amely a Move to iOS néven elérhető ott.
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Egy saját alkalmazást tettek elérhetővé, amely leegyszerűsíti az iOS-ről történő átállást.

Megkönnyíti az Androidra való váltást a Google

https://sg.hu/cikkek/it-tech/149370/kvantumprocesszor-erkezett-az-elte-re
https://sg.hu/cikkek/149232
https://sg.hu/cikkek/149232
https://apps.apple.com/us/app/id1581816143
https://apps.apple.com/us/app/id1581816143
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.apple.movetoios&hl=en_US&gl=US
https://sg.hu/cikkek/it-tech/149476/megkonnyiti-az-androidra-valo-valtast-a-google
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